

NL: Handleiding voor Sareva Kerstbal Sneaker Roze

Producttitel

Sareva Kerstbal Sneaker Roze

Inhoud van het product

- 1 kerstbal in de vorm van een sneaker (lengte: 14 cm, breedte: 6,5 cm)
-

Gebruiksaanwijzingen

1. Controleer het ornament op beschadigingen voordat u het ophangt.
 2. Gebruik een stevige haak of koord om de kerstbal veilig in de boom te bevestigen.
 3. Vermijd het plaatsen van de kerstbal op een plek waar deze gemakkelijk kan vallen.
-

Onderhouds- en reinigingsinstructies

- Stof de kerstbal voorzichtig af met een zachte doek.
 - Gebruik geen water of schoonmaakmiddelen om beschadiging van het oppervlak te voorkomen.
 - Bewaar de kerstbal na gebruik op een veilige plaats om breuk te voorkomen.
-

Veiligheidsinstructies

- Buiten bereik van kinderen en huisdieren houden om breuk en letsel te voorkomen.
 - Gebruik de kerstbal alleen binnenshuis.
-

Leeftijdsrestricties

Niet geschikt voor kinderen jonger dan 12 jaar zonder toezicht van een volwassene.

Instructies voor verwijdering

- Glas kan worden gerecycled als glasafval.
- Lever in bij een geschikt inzamelpunt volgens lokale voorschriften.

Waarschuwingen

- **P102:** Buiten bereik van kinderen houden.
- **P501:** Afvoeren volgens lokale voorschriften.

Gevaarsinformatie

- **H200:** Kan breken bij onjuist gebruik.

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van uw product. Voor meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het product heeft aangeschaft.

EN: User Manual for Sareva Christmas Ornament Sneaker Pink

Product Title

Sareva Christmas Ornament Sneaker Pink

Contents of the Product

- 1 sneaker-shaped Christmas ornament (length: 14 cm, width: 6.5 cm)

User Instructions

1. Check the ornament for any damages before hanging.
2. Use a sturdy hook or string to securely attach the ornament to the tree.
3. Avoid placing the ornament in areas where it can easily fall.

Maintenance and Cleaning Instructions

- Gently dust the ornament with a soft cloth.
 - Do not use water or cleaning agents to prevent damage to the surface.
 - Store the ornament in a safe place after use to prevent breakage.
-

Safety Instructions

- Keep out of reach of children and pets to prevent breakage and injury.
 - For indoor use only.
-

Age Restrictions

Not suitable for children under 12 years without adult supervision.

Disposal Instructions

- Glass can be recycled as glass waste.
 - Dispose of at an appropriate recycling point in accordance with local regulations.
-

Warnings

- **P102:** Keep out of reach of children.
 - **P501:** Dispose of in accordance with local regulations.
-

Hazard Information

- **H200:** May break if misused.
-

By following these guidelines, you ensure long-lasting and optimal performance of your product. For more information or specific inquiries, please contact customer service or the store where you purchased the product.

DE: Gebrauchsanleitung für Sareva Weihnachtskugel Sneaker Rosa

Produkttitel

Sareva Weihnachtskugel Sneaker Rosa

Produktinhalt

- 1 Weihnachtskugel in Form eines Sneakers (Länge: 14 cm, Breite: 6,5 cm)

Benutzeranleitung

1. Überprüfen Sie das Ornament auf Schäden, bevor Sie es aufhängen.
2. Verwenden Sie einen stabilen Haken oder eine Schnur, um das Ornament sicher am Baum zu befestigen.
3. Vermeiden Sie es, das Ornament an Stellen zu platzieren, wo es leicht herunterfallen kann.

Pflege- und Reinigungsanweisungen

- Entstauben Sie das Ornament vorsichtig mit einem weichen Tuch.
- Verwenden Sie kein Wasser oder Reinigungsmittel, um Beschädigungen der Oberfläche zu vermeiden.
- Bewahren Sie das Ornament nach Gebrauch an einem sicheren Ort auf, um Brüche zu vermeiden.

Sicherheitshinweise

- Außerhalb der Reichweite von Kindern und Haustieren aufbewahren, um Brüche und Verletzungen zu vermeiden.
- Nur für den Innenbereich geeignet.

Altersbeschränkungen

Nicht geeignet für Kinder unter 12 Jahren ohne Aufsicht eines Erwachsenen.

Entsorgungshinweise

- Glas kann als Altglas recycelt werden.
- Entsorgen Sie es an einer geeigneten Sammelstelle gemäß den lokalen Vorschriften.

Warnhinweise

- **P102:** Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.
- **P501:** Entsorgung gemäß den lokalen Vorschriften.

Gefahrenhinweise

- **H200:** Kann bei unsachgemäßem Gebrauch brechen.
-

Durch die Befolgung dieser Richtlinien stellen Sie die langfristige und optimale Leistung Ihres Produkts sicher. Für weitere Informationen oder spezielle Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundendienst oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt gekauft haben.

FR: Manuel d'instructions pour Sareva Boule de Noël Sneaker Rose

Titre du produit

Sareva Boule de Noël Sneaker Rose

Contenu du produit

- 1 boule de Noël en forme de sneaker (longueur : 14 cm, largeur : 6,5 cm)
-

Instructions d'utilisation

1. Vérifiez l'ornement pour détecter d'éventuels dommages avant de l'accrocher.
 2. Utilisez un crochet ou une corde solide pour fixer l'ornement en toute sécurité à l'arbre.
 3. Évitez de placer l'ornement dans des endroits où il peut facilement tomber.
-

Instructions d'entretien et de nettoyage

- Dépoussiérez doucement l'ornement avec un chiffon doux.
 - N'utilisez pas d'eau ou de produits de nettoyage pour éviter d'endommager la surface.
 - Rangez l'ornement dans un endroit sûr après utilisation pour éviter les bris.
-

Caractéristiques importantes

- **Matériau :** Fabriqué en verre.
 - **Dimensions :** Longueur 14 cm, largeur 6,5 cm.
-

Consignes de sécurité

- Gardez hors de portée des enfants et des animaux pour éviter les blessures et les bris.
 - Utilisez l'ornement uniquement à l'intérieur.
-

Restrictions d'âge

Non adapté aux enfants de moins de 12 ans sans la supervision d'un adulte.

Instructions de recyclage

- Le verre peut être recyclé en tant que déchet de verre.
 - Déposez-le dans un point de collecte approprié conformément aux réglementations locales.
-

Avertissements

- **P102** : Garder hors de portée des enfants.
 - **P501** : Éliminer conformément aux réglementations locales.
-

Informations sur les dangers

- **H200** : Peut se casser en cas de mauvaise utilisation.
-

En suivant ces directives, vous garantisiez une performance optimale et durable de votre produit. Pour plus d'informations ou des questions spécifiques, veuillez contacter le service client ou le magasin où vous avez acheté le produit.

IT: Manuale di istruzioni per Sareva Pallina di Natale Sneaker Rosa

Titolo del prodotto

Sareva Pallina di Natale Sneaker Rosa

Contenuto del prodotto

- 1 pallina di Natale a forma di sneaker (lunghezza: 14 cm, larghezza: 6,5 cm)

Istruzioni per l'uso

1. Controllare l'ornamento per eventuali danni prima di appenderlo.
2. Utilizzare un gancio o un cordino robusto per fissare l'ornamento in modo sicuro all'albero.
3. Evitare di posizionare l'ornamento in aree dove potrebbe cadere facilmente.

Istruzioni per la manutenzione e la pulizia

- Spolverare delicatamente l'ornamento con un panno morbido.
- Non utilizzare acqua o detersivi per evitare di danneggiare la superficie.
- Conservare l'ornamento in un luogo sicuro dopo l'uso per prevenire rotture.

Caratteristiche importanti

- **Materiale:** Realizzato in vetro.
- **Dimensioni:** Lunghezza 14 cm, larghezza 6,5 cm.

Istruzioni di sicurezza

- Tenere fuori dalla portata di bambini e animali domestici per evitare lesioni e rotture.
- Utilizzare l'ornamento solo all'interno.

Restrizioni di età

Non adatto a bambini sotto i 12 anni senza la supervisione di un adulto.

Istruzioni per lo smaltimento

- Il vetro può essere riciclato come rifiuto di vetro.
- Smaltire presso un punto di raccolta appropriato in conformità con le normative locali.

Avvertenze

- **P102** : Tenere fuori dalla portata dei bambini.
- **P501** : Smaltire in conformità con le normative locali.

Informazioni sui rischi

- **H200** : Può rompersi in caso di utilizzo improprio.
-

Seguendo queste linee guida, garantite prestazioni ottimali e durature del vostro prodotto. Per ulteriori informazioni o domande specifiche, contattate il servizio clienti o il negozio dove avete acquistato il prodotto.

PL: Instrukcja obsługi Sareva Bombka Świąteczna Sneaker Różowa

Tytuł produktu

Sareva Bombka Świąteczna Sneaker Różowa

Zawartość produktu

- 1 bombka świąteczna w kształcie trampka (długość: 14 cm, szerokość: 6,5 cm)
-

Instrukcja użytkowania

1. Sprawdź ozdobę pod kątem uszkodzeń przed zawieszeniem.
 2. Użyj solidnego haczyka lub sznurka, aby bezpiecznie zamocować ozdobę na choince.
 3. Unikaj umieszczania ozdoby w miejscach, gdzie łatwo może upaść.
-

Instrukcja czyszczenia i konserwacji

- Delikatnie wyczyść ozdobę miękką ściereczką.
 - Nie używaj wody ani środków czyszczących, aby uniknąć uszkodzenia powierzchni.
 - Przechowuj ozdobę w bezpiecznym miejscu po użyciu, aby zapobiec jej stłuczeniu.
-

Najważniejsze cechy

- **Materiał:** Wykonane ze szkła.
- **Wymiary:** Długość 14 cm, szerokość 6,5 cm.

Instrukcja bezpieczeństwa

- Przechowywać poza zasięgiem dzieci i zwierząt domowych, aby uniknąć obrażeń i stłuczenia.
- Używać ozdoby wyłącznie wewnątrz pomieszczeń.

Ograniczenia wiekowe

Nieodpowiednie dla dzieci poniżej 12 roku życia bez nadzoru osoby dorosłej.

Instrukcja utylizacji

- Szkło można poddać recyklingowi jako odpad szklany.
- Utylizuj w odpowiednim punkcie zbiórki zgodnie z lokalnymi przepisami.

Ostrzeżenia

- **P102:** Przechowywać poza zasięgiem dzieci.
- **P501:** Utylizować zgodnie z lokalnymi przepisami.

Informacje o zagrożeniach

- **H200:** Może się stłuc w przypadku niewłaściwego użytkowania.

Stosując się do tych wytycznych, zapewnisz długotrwałą i optymalną wydajność produktu. W przypadku pytań lub wątpliwości skontaktuj się z obsługą klienta lub sklepem, w którym produkt został zakupiony.

ES: Manual de instrucciones para Sareva Bola de Navidad Sneaker Rosa

Título del producto

Sareva Bola de Navidad Sneaker Rosa

Contenido del producto

- 1 bola de Navidad con forma de zapatilla (longitud: 14 cm, ancho: 6,5 cm)
-

Instrucciones de uso

1. Revise el adorno para detectar posibles daños antes de colgarlo.
 2. Use un gancho resistente o una cuerda para fijar el adorno de forma segura en el árbol.
 3. Evite colocar el adorno en áreas donde pueda caerse fácilmente.
-

Instrucciones de mantenimiento y limpieza

- Limpie el adorno suavemente con un paño suave.
 - No use agua ni productos de limpieza para evitar daños en la superficie.
 - Guarde el adorno en un lugar seguro después de usarlo para evitar roturas.
-

Características importantes

- **Material:** Hecho de vidrio.
 - **Dimensiones:** Longitud 14 cm, ancho 6,5 cm.
-

Instrucciones de seguridad

- Mantener fuera del alcance de niños y mascotas para evitar lesiones y roturas.
 - Usar el adorno solo en interiores.
-

Restricciones de edad

No apto para niños menores de 12 años sin la supervisión de un adulto.

Instrucciones de eliminación

- El vidrio puede reciclarse como residuo de vidrio.
 - Deseche en un punto de reciclaje adecuado de acuerdo con las normativas locales.
-

Advertencias

- **P102:** Manténgase fuera del alcance de los niños.
 - **P501:** Deseche de acuerdo con las normativas locales.
-

Información sobre peligros

- **H200:** Puede romperse si se utiliza incorrectamente.
-

Siguiendo estas directrices, garantizará un rendimiento óptimo y duradero de su producto. Para más información o preguntas específicas, comuníquese con el servicio de atención al cliente o la tienda donde adquirió el producto.